
 
 
 
 
K. Athienitis: Ενδιάµεση Κατάσταση ∆ιαχείρισης  
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της K. Athienitis Contractors Developers Public Ltd παρουσιάζει την Ενδιάµεση 
Κατάσταση ∆ιαχείρισης του Συγκροτήµατος για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2011 µέχρι και 16 Νοεµβρίου 
2011, που έχει καταρτιστεί σύµφωνα µε τις πρόνοιες του άρθρου 11 του περί Προϋποθέσεων ∆ιαφάνειας 
(Κινητές Άξιες προς ∆ιαπραγµάτευση σε Ρυθµιζόµενη Αγορά) Νόµο του 2007(Ν.190) (Ι) / 2007) και δεν 
έχει ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές τις Εταιρείας.  

ΚΥΡΙΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  

Οι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήµατος κατά την προαναφερόµενη περίοδο που δεν έχουν αλλάξει 
από την προηγούµενη περίοδο, αφορούν την ανάπτυξη ακινήτων και τις εργοληπτικές εργασίες. 

ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 

Tα κέρδη του Συγκροτήµατος κατά την προαναφερόµενη περίοδο ήταν στα ίδια επίπεδα σε σχέση µε την 
αντίστοιχη περίοδο του 2010. 

ΜΗ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΕΣ Ή ΕΚΤΑΤΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  

∆εν υπήρχαν µη επαναλαµβανόµενες ή έκτατες δραστηριότητες κατά την υπό ανασκόπηση περίοδο. 

ΑΛΛΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 

Στις 8 Ιουλίου 2011 πραγµατοποιήθηκε  η Ετήσια Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας κατά την 
οποία εγκρίθηκε η καταβολή τελικού µερίσµατος για το έτος 2010 προς τους µετόχους ύψους €939.167. 
Το µέρισµα ταχυδροµήθηκε προς τους µετόχους στις 28 Ιουλίου 2011. 

Στις 30 Σεπτεµβρίου 2011 το µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου κος Χρίστος Βάκης, λόγω του διορισµού 
του ως µέλος του συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, υπέβαλε την παραίτηση από το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας και από τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των εξαρτηµένων και συνδεδεµένων 
εταιρειών του Συγκροτήµατος.  

Στις 31 Οκτωβρίου 2011 η εταιρία προχώρησε στην πληρωµή  του τόκου των οµολόγων που φέρουν 
σταθερό ετήσιο επιτόκιο 7% µέχρι την λήξη τους στις 31 Οκτωβρίου 2013. 

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιµετωπίζει το Συγκρότηµα περιγράφονται στην Ετήσια 
Έκθεση της Εταιρείας για το έτος 2010. Η χρηµατοοικονοµική κρίση που ταλανίζει το παγκόσµιο και η 
οποία επηρεάζει σηµαντικά και τον τοµέα κατασκευών και ακινήτων δεν αναµένετε να επηρεάσει 
τουλάχιστον µεσοπρόθεσµα την κερδοφορία του Συγκροτήµατος. 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ  

∆εν υπήρξαν ουσιώδη συναλλαγές µε συνδεδεµένα πρόσωπα  πέραν της εργοδότησης των Εκτελεστικών 
∆ιοικητικών Συµβούλων. 

ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την µέχρι σήµερα πορεία του Συγκροτήµατος και 
µελέτησε τις προοπτικές και τα δεδοµένα όπως αυτά παρουσιάζονται, πιστεύει ότι τα τελικά οικονοµικά 
αποτελέσµατα του έτους 2011 θα είναι  µειωµένα σε σχέση µε αυτά του έτους 2010. Αυτή η εκτίµηση 
οφείλεται στο ότι  τα κέρδη από επανεκτίµηση ακινήτων για επένδυση αναµένονται να  διακυµανθούν σε 
χαµηλότερα επίπεδα από τα περσινά. 
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